



САОПШТЕЊЕ ЗА ЈАВНОСТ

Предмет: ДОПИС СТРЕЉАЧКОГ КЛУБА ПАРТИЗАН

Након објављивања текстова у којим се Стрељачки клуб Партизан помиње у негативном контексту и доводи у директну везу са окривљеним малолетним К.К, руководство истог је приморано да медијима и јавности скрене пажњу на неколико кључних чињеница.

Малолетни К. К. нити његов отац Владимир никада нису тренирали нити опалили једну дијаболу у стрељачком клубу Партизан који је као спортско удружење члан Стрељачког Савеза Србије и Стрељачког Савеза Београда. Након немилостивог догађаја извршене су претраге целокупне интерне и архивске документације те је утврђено да се нити једна особа под именом окривљеног малолетног К.К. није бавила спортским стрељаштвом у целој Србији!

Неопходно је направити разлику између стрељачког спорта и рекреативног гађања из ватреног оружја. Просторије Стрељачког клуба Партизан односе се првенствено на ваздушну стрељану која се налази на источном делу стадиона и у којој се обављају тренинзи гађања искључиво из ваздушног оружја (дијаболама) са дистанци од 10 метара.

Звучним насловима којима се окривљени повезује са Стрељачким клубом наноси се не само директна штета и повреда угледа самом Стрељачком клубу Партизан, већ се исте последице одражавају и на сам спорт, који се у Србији итекако негује с обзиром да је котиран у олимпијској категорији.

Стрељачки клуб сматра важним да истакне и чињеницу да се спортским стрељаштвом бави велики број деце широм Србије, те да се никада није догодио било какав инцидент изазван од стране било којег младог спортисте. Поред тога, у кругу стрељачког спорта опште је позната чињеница да светске студије наведени спорт сврставају у један од спортова са највећим развојним потенцијалом за ментални напредак индивидуе.

Ово обраћање представља добронамеран позив на опрез при даљем објављивању текстова и довођења Стрељачког клуба Партизан у везу са окривљеним и са немилостивим догађајем.

Руководство стрељачког клуба инсистира да наведене информације и текстови буду исправљени, те у том смислу будите слободни да објавите и овај допис, као и да се обратите телефонским путем ради прослеђивања информација или непосредног контакта до руководства.

за Стрељачки клуб Партизан по пуномоћју,
адвокат Вук Стеванић